

21. března 2016

Vážený a vysoce ceněný zákazníku,

s nadšením se s vámi chceme podělit o novinku, že po dokončení fúze s WL Ross Holding Corp. se Nexeo Solutions stane veřejně obchodovatelnou společností kótovanou na kapitálovém trhu NASDAQ.

Struktura tohoto obchodu dává Nexeo Solutions příležitost stát se veřejně obchodovanou společností, aniž by musela projít časově náročným procesem tradičního úvodního veřejného nabízení. Tato transakce umožňuje naší společnosti soustředit se na chod našeho podnikání a dlouhodobý růst Nexeo Solutions. Naším cílem je nadále poskytovat služby, na které jste od Nexeo Solutions zvyklí.

Dokončení této transakce se předpokládá toto léto a podléhá tradičním podmínkám pro uzavírání transakcí, schválení akcionáři a schválení ze strany regulačních orgánů. Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte prosím kontaktovat svého zástupce Nexeo Solutions.

Se srdečným pozdravem,

Agnieszka Rembowicz-Słupecka
Commercial Manager CEE
Nexeo Solutions

PROHLÁŠENÍ O PLÁNOVANÝCH UDÁLOSTECH

Určitá prohlášení zde učiněná, například předpokládané datum dokončení fúze a možné výhody fúze, představují „prohlášení o plánovaných událostech“ ve smyslu zákona o reformě vedení soudních sporů týkajících se soukromých cenných papírů z roku 1995 („Private Securities Litigation Reform Act“), paragrafu 27A zákona o cenných papírech z roku 1933 („Securities Act“) a paragrafu 21E zákona o burzách z roku 1934 („Securities Exchange Act“). Tato prohlášení o plánovaných událostech odráží aktuální stávající informace a podléhají různým rizikům a nejistotám. Následkem toho je třeba spoléhat se na tato prohlášení o plánovaných událostech s obezřetností. Kvůli známým a neznámým rizikům se mohou naše aktuální výsledky podstatně lišit od našich očekávání a předpokladů.

†
Následující faktory by mohly mezi jiným způsobit, že aktuální výsledky se budou podstatně lišit od výsledků popsaných v těchto prohlášeních o plánovaných událostech: vznik jakékoliv události, změna nebo jiné okolnosti, které by mohly způsobit ukončení dohody o fúzi; výsledek jakýchkoliv soudních řízení, která byla nebo budou zahájena proti Nexeo Solutions Holdings, LCC („Společnost“) ohledně dohody o fúzi; nemožnost dokončit fúzi z důvodu nezískání souhlasu od akcionáře nebo nesplnění jiných podmínek pro dokončení fúze, včetně získání všech souhlasů k fúzi od regulačních orgánů; nezískání nezbytných finančních opatření ustanovených v závazcích k dluhu („debt commitment letter“) předložených podle dohody o fúzi; rizika, že navržená transakce naruší současné plány a činnosti a možné problémy v zaměstnaneckých vztazích následkem fúze; dopad zapříčiněného podstatného zadlužení na financování naplnění fúze; vliv místních a národních ekonomických podmínek, úvěrových podmínek a podmínek kapitálového trhu obecně na ekonomiku, a další rizika a nejistoty popsané v tomto dokumentu, stejně

jako rizika a nejistoty projednáváné čas od času v našich dalších zprávách a dalších veřejných podáních Komisi pro cenné papíry („Securities and Exchange Commission“ - „SEC“).

Další informace týkající se těchto a dalších faktorů, které mohou mít dopad na naše očekávání a předpoklady, můžete nalézt v našich pravidelných podáních SEC, včetně výroční zprávy ve formě hlášení 10-K za fiskální rok končící 31. prosince 2015. Naše podání učiněná SEC jsou veřejně dostupná na webové stránce SEC na www.sec.gov. Odmítáme jakoukoliv odpovědnost za aktualizace těchto prohlášení o plánovaných událostech, ať již následkem nových informací, budoucích událostí nebo jinak.

DALŠÍ INFORMACE O FÚZI A KDE JE NALEZNETE

WL Ross Holding Corp. („WL Ross“) podá v souvislosti s navrhovanou fúzí prohlášení akcionářům („proxy statement“) SEC. Navíc WL Ross podá SEC další příslušné materiály v souvislosti s navrženou akvizicí Společnosti v souladu se smluvními podmínkami v Dohodě a Plánu fúze uzavřené mezi WL Ross, Společností, TPG Accolade Delaware, L.P., Neon Acquisition Company LLC, Neon Holding Company, LLC a Nexeo Holdco, LLC. Materiály, které WL Ross podá SEC, můžete získat zdarma na webové stránce SEC na www.sec.gov. Investoři a majitelé cenných papírů společnosti WL Ross jsou před hlasováním a rozhodnutím o investici s ohledem na navrhovanou fúzi pobízeni, aby si přečetli toto prohlášení akcionářům („proxy statement“) a veškeré další příslušné materiály, jakmile budou k dispozici, protože obsahují významné informace o této fúzi a smluvních stranách fúze realizujících.

WL Ross, Společnost a jejich příslušní ředitelé, jednatelé a další členové jejich vedení a zaměstnanci mohou být podle pravidel SEC považováni za účastníky procesu získávání oprávnění hlasovat za akcionáře WL Ross v souvislosti s navrhovanou fúzí. Investoři a majitelé cenných papírů mohou získat přesnější informace týkající se jmen, přidružených společností a zájmů určitých jednatelů a ředitelů WL Ross v tomto procesu vyžadování ve výroční zprávě WL Ross ve formě hlášení 10-K za fiskální rok končící 31. prosince 2015, prohlášení akcionářům pro svoji výroční valnou hromadu akcionářů za rok 2015 a v prohlášeních akcionářům a dalších příslušných materiálech podaných SEC v souvislosti s fúzí, jakmile budou k dispozici. Podrobnější informace týkající se jmen, přidružených společností a zájmů určitých ředitelů a jednatelů Společnosti jsou k dispozici ve výroční zprávě Společnosti ve formě hlášení 10-K, které bylo podáno SEC dne 7. prosince 2015. Informace týkající se zájmů WL Ross a účastníků Společnosti v procesu vyžadování, které se mohou v některých případech lišit od obecných informací WL Ross a akcionářů Společnosti, budou ustanoveny v prohlášení akcionářům („proxy statement“) týkající se fúze, jakmile bude k dispozici.